


Шановні педагоги, студенти та випускники!

Вагома подія — 25-річчя з дня створення факультету землевпорядкування, є знаменною для всієї дружної наукової родини славного Національного університету біоресурсів і природокористування України. В Україні факультет землевпорядкування університету займає дійсно лідируючі позиції з підготовки кадрів для сфери землеустрою і геодезії та є гордістю нашого потужного вишу, який процвітає зокрема й завдяки багаторічній плідній діяльності цього структурного підрозділу.

Сьогодні професія землевпорядника актуальна і в селі, і в місті, й до таких фахівців ставляться з повагою та пошаною. Необхідно розуміти, що землевпорядний фах є суспільно важливим, адже спрямований на ефективне управління земельними ресурсами, економічний розвиток аграрної сфери, надійний захист прав власників та землекористувачів і дбайливе використання земель. Землевпорядники — головні учасники земельної реформи, кадастрової та оціночної діяльності, вони працевлаштовуються в територіальних громадах, у галузях економіки, які потребують вирішення земельно-майнових питань, геодезичного й геоінформаційного забезпечення, у підприємствах агробізнесу, будівельної галузі, енергетики, телекомунікації, видобутку корисних копалин, транспорту тощо.

Точкою відліку земельних реформуваль, подолання монополії держави на земельну власність і оголошення всіх земель України об'єктом земельної реформи, а це понад 60 млн га, стало прийняття Постанови Верховної Ради УРСР від 18 грудня 1990 р. Відтоді



28 млн га сільськогосподарських земель були передані у приватну власність, а їх власниками стали майже 7 млн громадян України.

За цей час розроблено і прийнято значну кількість законодавчих актів, які були потрібні для успішного реформування. Паювання земель та передача їх у приватну власність, удосконалення системи земельних платежів, робота над наповненням Державного земельного кадастру та багато інших завдань виконано землевпорядниками протягом 30 років земельної реформи. А сьогодні перед ними стоять нові виклики — діджиталізація, перехід до масової оцінки земельних ділянок (нерухомості), розроблення Національної інфраструктури геопросторових даних, забезпечення сервіс-орієнтованості служби тощо.

Земельна реформа — справа непроста. До землі потрібно ставитись, як до живої істоти. Не можемо її передати в чужі руки, мусимо дбати про неї, як про рідну матір.

Із кожним днем зростає важливість роботи землевпорядника, особливо в сучасних умовах, коли на порядку денному — завершення земельної реформи. Тут потрібні високопрофесійні кадри! Допомогти галузі в цьому може науково-педагогічний колектив факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України, який цього року святкує 25-річчя, що є чудовою нагодою підбити підсумки й визначити подальші перспективи.

Шановні колеги! Рейтинг факультету землевпорядкування НУБіП України залишається незмінно високим впродовж багатьох років. Його випускники були і є активними учасниками реформувальних процесів. Понад дві тисячі висококваліфікованих інженерів-землевпорядників своїми справами прославляють університет, серед них: державний секретар Кабінету Міністрів України Олександр Ярема, заступник міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Олександр Краснолуцький, а Ігор Яцук та Олег Цвях очолювали Держгеокадастр (Держгеокадастр), Анатолій Полтавець є керманічем найбільшої професійної спільноти сертифікованих інженерів-землевпорядників — ГО «Асоціація фахівців землеустрою України». На керівних посадах у різних регіонах та наукових інститутах працювали і працюють Василь Готра, Ігор Долинський, Валентин Поліщук та ін. Майбутнє факультету, основою якого є успішний досвід професіоналів, вочевидь, буде сповненим низки досягнень науково-педагогічних працівників, старанних студентів і наших шановних випускників, які звеличують альма-матер по всій Україні та всьому світу!

Хочу порадити і школярам, і абітурієнтам: освітню дорогу пов'яжіть з Національним університетом біоресурсів і природокористування України, зокрема з факультетом землевпорядкування, особливо звертаючись до тих, кому притаманний фаховий тип «людина-природа». Якщо вам небайдуже навколишнє природне середовище, любите землю, прагнете займатися її охороною та відтворенням — обирайте професію землевпорядника як поважний і потрібний сучасний фах!

Від імені ректорату палко вітаю з 25-річчям колектив факультету землевпорядкування НУБіП України, зичу вам, друзі, насамперед бути справжніми патріотами, здоровими та щасливими, досягати все більших висот на землевпорядній фаховій ниві! Бережіть Україну, цінуйте її найбільше багатство — рідну землю!

З повагою
РЕКТОР НУБіП України,
АКАДЕМІК НАПН України,
ДОКТОР ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК,
ПРОФЕСОР



С. М. Ніколаєнко

